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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het gebruik van het pistool door agenten in stresssituaties (ingezonden 
22 oktober 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 november 2012) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat agenten niet goed voorbereid zouden zijn 
op het gebruik van een pistool in stresssituaties?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de onderzoeker dat er bij de politieopleiding en 
schietoefeningen te weinig aandacht is voor stress die optreedt bij het 
omgaan met een vuurwapen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Wordt de norm van 32 uur schietoefeningen door alle agenten gehaald? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening van de politievakbond ACP dat er meer getraind moet 
worden, om zo het handelen van agenten in stresssituaties te verbeteren? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om in overleg te treden met de politieacademie en instructeurs 
bij schietoefeningen om te zorgen dat hier meer aandacht voor komt, zowel 
in de opleiding als bij de jaarlijkse schietoefeningen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid het onderzoek van de psycholoog aan de Vrije Universiteit, 
voorzien van uw reactie, aan de Kamer te doen toekomen? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Trouw, 20 oktober 2012
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het gebruik van 
het pistool door agenten in stresssituaties (ingezonden 22 oktober 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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